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فارماكولوژي

دارند؟ Negative Intrinsic Efficacyهاي دارويي زير يك از گروهكدام  -1
 Agonists  الف)
Antagonists  ب)
Inverse agonists  ج)
Partial agonists  د)

دهد؟تري نشان ميليگاند كدام گيرنده واكنش سريع -بعد از تعامل گيرنده  -2
كانال يوني وابسته به ليگاند  الف)
هاپروتئين Gهاي متصل به گيرنده  ب)
ايهاي هستهگيرنده  ج)
هاي تيروزين كينازيگيرنده  د)

گـرم در ليتـر چقـدرميلي 10با غلظت هدف  ليتر و 35براي داروي با حجم انتشار  (Loading dose)دوز بارگيري   -3
است؟
گرمميلي 5/3  الف)
گرمميلي 35  ب)
گرمميلي 350  ج)
گرمميلي 50  د)

يك از موارد زير محتمل است كه دارو حجم توزيع ظاهري بالايي را نشان دهد؟در كدام  -4
از سد خوني مغزيگذر خوب دارو   الف)
اتصال بالاي دارو به آلبومين پلاسما  ب)
متابوليسم وسيع دارو توسط كبد  ج)
اتصال بافتي دارو  د)

يك از داروهاي زير در يك سيناپس آدرنرژيك مكانيسم عملي مشـابه داروي وزاميكـول در يـك سـيناپسكدام  -5
كولينرژيك دارد؟

گوانتيدين  الف)
رزرپين  ب)
كوكائين  ج)
متي روزين  د)

شود؟هاي اعصاب سمپاتيك و پاراسمپاتيك ميكدام تركيب زير سبب مهار آزادسازي نوروترنسميتر در پايانه  -6
ω-Conotoxin  الف)
Tetrodotoxin  ب)
Saxitoxin  ج)
 α-Latrotoxin  د)

) مسـئولnonneuronalهاي غير عصبي (كدام زير واحد در سطح سلولواجد  هاي نيكوتيني استيل كولينگيرنده  -7
هاي التهابي شناخته شده است؟كاهش آزادسازي سايتوكاين

β4  د) α7  ج) β2  ب) α3  الف)
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